



## В Нагорьевском районе

### Преображаются деревни

Вероятно, по старой привычке, а может быть, по незнанию, о Нагорье некоторые говорят как об одном из самых отдалённых и глухих уголков области. И они неправы! В районе строятся новые школы, клубы, больницы. Сюда ежегодно приезжают артисты областной и Московской филармоний. Заметно преображаются деревни. В сотни домов колхозников пришли за последнее время радио, электричество. На крышах многих зданий маячат антенны телевизоров.

А каким удобным стало сообщение от Нагорья в сторону Москвы и Ярославля! Уже второй год по благоустроенной гравийной дороге от районного центра до Загорска трижды в день отходит комфортабельный автобус. Сядет нагорьевский житель в машину в 8 часов утра, а в полдень он уже прибывает в Москву.

Многие участки шоссе Переславль—Нагорье покрыты асфальтом. Заасфальтировано шоссе в районе Мшаровского торфопредприятия и вдоль села Копнино. Сейчас продолжается асфальтирование центральных улиц в селе Нагорье. В текущем году в районе (по направлению к Переславлю) будет покрыто асфальтом около 20 километров шоссе.

### Силами шефов

За деревней Алексеево сооружается арочное здание ремонтно-механической мастерской колхоза «Путь Ленина». Строительство мастерской ведут шефы — рабочие предприятий Северной железной дороги. Под руководством прораба Н. П. Круглова на сооружении объекта трудится бригада из десяти человек: плотники, монтажники? разнорабочие.

В течение месяца бригада установила железобетонные арки — каркас мастерской, вставила оконные рамы. Завершит строительство другая бригада. Она установит в мастерской механическое оборудование: токарный и сверлильный станки, сварочный аппарат и некоторые другие механизмы.

### Школу построил колхоз

На самом видном месте в деревне Юрьево Нагорьевского района появилось красивое здание под шиферной крышей. Это — новая двухклассная школа, построенная на средства колхоза «Путь Ленина».

Строительство школы развернулось в конце мая нынешнего года. Оно было поручено группе колхозных плотников во главе с Василием Алексеевичем Корниловым.

Плотники сами заготовили лес и перевезли его, напилели тёсу на колхозной пилораме. Три месяца с утра до позднего вечера здесь гулко стучали топоры, пели пилы. Не покладая рук трудились А. И. Муравьёв, Н. А. Лабутин и П. А. Панафидин.

Новый учебный год учащиеся пятых классов Юрьевской семилетней школы начали в здании, построенном колхозом.

## Встреча писателя с земляками

В родном селе Даратники Нагорьевского района побывал писатель Николай Александрович Брыкин. Работники Загорьевского сельского клуба организовали вечер встречи писателя со своими земляками.

Н. А. Брыкин, известный широкому читателю по романам «Искупление», «На восточном фронте перемены», рассказал о своей работе над этими и другими произведениями.

Сейчас Николай Александрович пишет роман «Мужская баллада», который будет печататься в журнале «Нева».

## Девочка спасена

Играя возле колодца, четырёхлетняя Люся Бырина решила заглянуть в него. Мешала высокая стенка. Тогда девочка вскарабкалась на сруб и... сорвалась в колодец.

Это заметила колхозница деревни Высокуша Валентина Власова. Она позвала на помощь своего мужа Анатолия. Когда тот подбежал к колодцу, девочка уже скрылась под водой. Находчивый молодой колхозник не растерялся. Он на шесте опустил в 15-метровый ствол колодца и вытащил вверх потерявшую сознание девочку. Жизнь ребёнка спасена.

В. Тухтин,  
Нагорьевский район.